

za jménem, těžko budou s patřičným respektem přijímat úkoly od někoho, který o jejich práci ví, diplomaticky řečeno jen velmi, ale opravdu velmi málo.. Nestačí jen kopírovat americké zájmy. Je zapotřebí jasně formulovat český národní zájem, což jsem od něho nikdy nečetl ani neslyšel.

Že se proti Lipavskému prezident ohradil, je pro tuto zemi jenom dobře. Díky za to, pane prezidente. Pokud jsem si něco přečetl, tak má ve své minulosti na svědomí docela dost věcí k vysvětlování. Před pár lety dosti razantně prosazoval konání Sudetoněmeckých dnů v České republice. Podporoval bývalého šéfa BIS Michala Koudelku, u dodnes nevyjasněných aktivit v zatím nežalované kauze Vrbětice. V minulém volebním období se silně angažoval v dukovanském tendru. Je jedním z autorů pozměňovacích návrhů k tzv. lex Dukovany, které umožnily vyřadit Rusko a Čínu z jaderného tendru na výstavbu nových bloků, a tak ho výrazně prodražil na úkor českých daňových poplatníků. Ono asi z cizího krev neteče, ale elektřina už je u nás i tak dnes zatraceně drahá. A pro mne je nepřijatelná jeho neznalost naší národní historie, když dosti hlasitě podpořil odstranění sochy maršála Koněva v Praze 6.

Proč tak horlivá aktivita proti prezidentu Zemanovi, je nabíledni. Nová vláda přichází s úkolem jasným nade vši pochybnost - zbavit Českou republiku i těch posledních zbytků státní suverenity a národní svébytnosti a dokonat dílo zkázy, započaté omluvou prezidenta Václava Havla sudetským Němcům. Ta paralela je viditelná na první pohled a Miloš Zeman je tím posledním z oficiálních ústavních činitelů, kterého se ještě nepodařilo odstranit. Hladové hyeny cítí oslabenou kořist, ale nezapomínejte, že i ta se může bránit.

Vojtěch FILIP

Povinné očkování versus obecné dobro



Vzhledem k tomu, že se společnost rozděluje na ty, kteří jsou očkováni proti onemocnění COVID - 19 a na ty, kteří očkování nejsou, tak je nutné uvažovat o zavedení povinného očkování. Výhody: společnost se již nebude rozdělovat na očkované a neočkované, ušetří se mnoho miliard v podobě různých uzávěr a řešení, jež fungují jako systémem ode zdi ke zdi. Nevýhody: lidé to budou vnímat jako nátlak, že se mají nechat očkovat vakcínou, která je experimentální a plně nechrání. Pokud by stát přešel k systému povinného očkování, tak je důležité zdůraznit, že by musel převzít veškerá rizika z tohoto kroku plynoucí. Zejména zdravotní rizika, která by se u očkovaných mohla objevit.

Ti, kdo se odmítají nechat očkovat, jsou v současné chvíli určitým způsobem negativně vylučováni ze společnosti a povinné očkování by tuto věc odstranilo - všichni by byli na stejné rovině se všemi svými klady i zápory. Neočkovaní lidé mají celkově nedůvěru ve vakcíny, nechtějí, aby jim něco bylo nařizováno, jsou proti zavedeným pravidlům nebo nevěří, že nemoc existuje. S tím je těžké bojovat, a proto stát vždy přistupuje k danému problému různými způsoby - pozitivní i negativní motivací, případně silnými restrikcemi pro všechny obyvatele. V reálu to ale znamená, že buď zvýhodňuje jednu, nebo druhou skupinu lidí. Jedná se o klasické rozdělení společnosti například na dobré a zlé, chudé a bohaté a v našem případě na očkované a neočkované. Navíc zde hraje roli to, že se jedná o problém veřejného zdraví.

Když se podíváme na teorii her, tak zjistíme, že se v současné době blížíme ke hře na „obecné dobro“. Ti, kdo se nechali očkovat, jsou vlastně zodpovědní vůči celé společnosti i s riziky, která na sebe přejímají ve chvíli, kdy se dobrovolně nechávají vakcinovat. Naproti tomu skupina lidí, která se odmítá nechat očkovat, působí směrem k očkovaným silně nezodpovědně, protože doufají a často i věří, že naočkovaní jim pomohou, protože se sníží virová nálož v populaci a oni onemocnění nedostanou nebo jen v mírné formě. Navíc na sebe nemusí převzít rizika plynoucí z vakcinace. Neočkovaní lidé tedy hrají hru na obecné dobro, když čekají, až bude potřebné množství lidí naočkováno a virus začne postupně slábnout. Tato hra má ale svoji stinnou stránku v tom, že než se k onomu rozuzlení dostaneme, tak nás to jako společnost bude stát tisíce lidských životů. Zde docházíme k závěru, aby došlo k ukončení samotné hry, tak stát musí určitým způsobem nějak zasáhnout, aby se potřebované množství lidí, kteří „zařídí“ obecné dobro, nechal naočkovat. Docílil konce této hry mohou jediné dvěma způsoby: povinnou vakcinací a pozitivní nebo negativní motivací - očkovaným dám bonus nebo neočkovaným budu ztěžovat život.

Musím podotknout, že nejsem lékař, epidemiolog nebo jinak lékařsky vzdělán. Moje vzdělání je v oblasti sociálních věd a tak se na problém očkování dívám z hlediska stability systému a celé společnosti. Koronavirus negativně zasáhl celý svět. Nezasáhl jen naši republiku. Každý stát s epidemií bojuje po svém. Zde by stálo za zvážení, kdyby se do tohoto problému nějakým způsobem vložila OSN a očkování důrazně doporučila nebo přímo nařídila. Ostatně sousední Rakousko o povinném očkování uvažuje, když jej chce opřít právě o precedent z roku 1948. Zde se ještě nabízí jedna varianta: povinné naočkovat celou populaci a v následujících letech se nechat přeočkovat na bázi dobrovolnosti. Boj proti virům je běh na dlouhou trať a viry budou stále častější, stejně i rizika, která z jejich šíření plynou. To je realita globalizace, která je s námi dnes a denně. Za mě je tedy jedinou schůdnou cestou povinné očkování. Jedině tak vyřešíme onu hru na obecné dobro, kterou tady neočkovaní i očkovaní lidé hrají, vyhneme se rozdělení společnosti a nebude nás to stát tak moc a stačí k tomu tak málo.

Mgr. Jan Klán, sociolog

Kapitalismus je taková HRA na OLIHEŇ

/ Aneb západní kapitalismus je diktátorským režimem oliheň. /

Virtuálnímu světu, ale i tomu dnešnímu reálnému, nyní vládne akčně šílená "Hra na oliheň". Kupodivu jí nevymysleli v těch „zemích zla“ Rusku, Číně nebo v Severní Koreji, ale v té správné proamerické Jižní Koreji. Jako vše agresivní, násilné, špatné, našla si i tato šílená hra na život a na smrt ihned nemálo svých obdivovatelů. Autorům vydělává miliony "čistých" dolarů.

V tomto virtuálním projektu se Hry na oliheň dobrovolně zúčastňují chudáci, nacházející se v zoufalých životních situacích, v nesnázích. Hra ukazuje jakou ohromnou moc mají nad životy lidí peníze a jak hroznou úlohu hrají v jejich životech. Vylučovací metodou v té zákeřné hře mocných a bohatých přicházejí dobrovolní hráči o to nejcennější co mají, o své životy. Tvor zvaný oliheň je z čeledi hlavonožců a běžně se u nich vyskytuje kanibalismus.

Tato ďábelská hra je děsivým předobrazem naší současnosti i budoucnosti zároveň. Je varovným mementem varující lidstvo před těmi lidskými, agresivními, kanibalskými oliheňmi, Rothsildy, Rockefeller, Sorosy ap. Ti samozvaní, agresivní, američtí světovládci, mi připadají jako ty oliheň. Také z čeledi hlavonožců, hlavouni, co se svými nohama v okovaných botách rozlézají po celé Zemi a zcela běžně se u nich vyskytuje také ten kanibalismus. Svými kanibalskými válkami tyto západní oliheň usmrcují vlastní lidský druh po statisících, požírají slabé a nevinné, jak doma v USA, tak i ve světě. Přemnožené agresivní americké oliheň decimují lidstvo svým barbarským, válečným, kanibalismem. Jsou jako černý mor a bílá nemoc v jednom.

Eva Dolejšová

Tak už aby to bylo



Denně si říkám, aby už dosluhující vláda předala novým ministrům, deroucím se k moci, otěže řízení České republiky. Zvláště sleduji výroky budoucího ministra zdravotnictví. Měl by řešit zásadní aktuální problém, a to je narůstající výskyt covidu v populaci, což asi všechny, kteří se chovají zodpovědně ke svému zdraví a zdraví ostatních, velmi tíží. Vlastimil Válek za TOP 09 je jistě vážený lékařem a profesorem, ale k aktuální pandemické situaci se konkrétně nevyjádřil prozatím vůbec. Včera jsem si v jednom rozhlasovém shrnutí vyslechla jeho plytká vyjádření z posledních dnů. Na otázku, jakým způsobem přesvědčit ty, kteří dosud nevyhledali očkování proti covidu, odpověděl: »Kdybych věděl, jak to jednoduše udělat, tak to možná napíšu jako anonym panu premiérovi, aby naši občané byli co nejrychleji za vodou.« Tak to je rada za miliardu, a jestli bude pan budoucí ministr zdravotnictví takto neřešit problémy, tak nás potěšpánbu... Nová pětikoalice se zkrátka prozatím nevyjádřila ke konkrétnímu řešení problému »covid« a zvyšujícímu se náporu na naše zdravotnická zařízení. Budeme jí muset jako občané-voliči připomenout její soustavnou kritiku, která v uplynulých měsících, od roku 2020, mířila na Babišovu vládu vždy, když na přetřesu byla pandemie. Nepamatuji, že by ODS, TOP 09, Piráti, lidovci a STAN (Starostové a nezávislí) nějak proklamativně souhlasili s opatřeními vyhlášenými vládou. Byl to prakticky jednolitý kritický proud. Nebylo jediného jednání Poslanecké sněmovny na toto téma, kde by poslanci a poslankyně z těchto partají nemistrovali vládnoucí kabinet, jak se to má jinak – lépe – dělat. Vzpomínáte ještě na půlkilometrový stůl přes celý Karlův most v časném létě loňského roku, pokrytý bílými ubrusy, za nímž zúčastnění lidé (až dva tisíce!) vesele hodovali, družili se a smáli, jistě se i »líčko na líčko« fotografovali, zkrátka radovali se z údajného vítězství nad covidem? Za krátký čas nám tuto nabubřelost covid vrátil i s úroky. Na usvědčujících fotografiích z tohoto happeningu vidíme i známé tváře významných politiků. Mezi hodujícími byli také Miroslava Němcová, současná šéfka Sněmovny a předsedkyně topky Markéta Pekarová Adamová, s ostudou ze Sněmovny v minulém volebním období odstoupivší Dominik Feri, starosta Prahy 1 Petr Hejma ad. Své recepty na řešení covidu nám tito politici a političky předvedli v praxi. Já být nyní na místě premiéra v demisi, a také prezidenta Miloše Zemana, urychlila bych všechny kroky, aby nová vláda Petra Fialy mohla převzít zodpovědnost co nejdříve. Moc se těším, co nám budou její odborníci ordinovat. Ono totiž to bude ve věci pandemie prakticky to samé, nebo velmi podobné tomu, co činila a činí odcházející vláda. Jistě, noví ministři a vládní politici to doprovodí silnými prohlášeními, že oni pracují jinak, chytřejší. Tak už aby to bylo.

Monika Hoření

Sázení v Lidicích



Dne 18. listopaduse sešly členky LKZ Středočeského kraje v Lidicích, v čele s předsedkyní KR Alenou Grospičovou, aby vysadily nové keříčky růží v Růžovém sadu a nad ním lípu. Nejpočetnější byla kladenská delegace Foto J.Kůstka, text EV

Setkání členů a sympatizantů KČP Kladno se z důvodů pandemie dne 7.prosince nekoná

Kalendáře KSČM na rok 2022 jsou na OV KSČM Cena stálá – 50 Kč

ZPRAVODAJ OV KSČM Kladno: Adresa redakce:ul. Mialdy Horákové 497, Kladno 2, tel.: 312 687 909, 312 687 656, 734 430 256

E-mail:ov.kladno@kscm.cz, WEB://http://kladno.kscm.cz

MIČ 47 437

Nevyžádané příspěvky se nevrací